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EXERCICE 1 |Les éleves
|ne doivent

Effectuer le calcul suivant (écrire Le résultat a Irien
l'aide d’'une fraction irréductible dans lLa case linscrire
correspondante) |dans cette
[m—————————— 1 |colonne
I TR S B T ey e B i g g S | |
2 3 9 b 4 13790
652
EXERCICE 2

Le nombre a étant un réel strictement supérieur & 1, écri-
re sans radical:

~ E r— 1
(-8 = e i e e e
L 4 12790

_________________ s ——— 654

EXERCICE 3

Pour tLe calcul de
A = 47,25 - 1007,82 x 0,45 + 111

1°) indiquer Lle résultat affiché sur lLla calculatrice

r ek e h
I | V
L— 1 190

2°) donner avec deux décimales une valeur approchée
a 102 prés par défaut.

T =
L _________ . J 1 2.7.9°0
________________________________ _ d 657
~ EXERCICE 4
3—1
Pour lte calcul de : B = ——
2 3+1

1°) indiquer Lle résultat affiché sur La calculatrice.

19 Ol

660

2°) donner avec trois décimales une valeur approchée

a 10° pres par exces

]1 290

661
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EXERCICE 5

3°) Déterminer approximativement d’apreés L’histogramme
le nombre moyen par minute de voyageurs qui partent
de La gare entre 17 et 19 h.

T = e 1

INe rien
Jinscrire
|dans cette
|colonne
I
§0 | Nombre de voyageurs (en milliers) 5 I
40 T DEPARTS | |
|
20 |
410 — ™ = |
heures 4 2 3 45 6 7 8 9 10 11 1213 4, 45 16 17 18 49 20 24 22 23 34 4 I
40 e e |
2.0 = — :
®|:o I
4 0 — |
50 ARRIVEES l
|
|
|
L'histogramme ci-dessus représente le trafic-voyageurs de |
lLa gare Saint-Lazare a8 PARIS, un jour ouvrable.
On remarquera que la gare n'est pas en service entre 1h et |
S h du matin. |
I
1°) Sur les 20 tranches horaires de L’histogramme, quelle |
est celle donnant lieu au plus fort trafic-voyageurs |
I
Frmea=s =3 |
aldapour:- Les. départs 2. ... w0 | | |
R -~ | 190
o= = 664
b) pour lLes arrivées ?........ | | |
b - —_—— | 190
| 665
2°) On indique que Lle nombre quotidien total de passages |
‘ de voyageurs est de 400 000 également répartis entre i
. départs et arrivées. |
l 1
a) sur les 20 heures de service de lLa gare, déterminer ] |
lLe nombre moyen par heure de départs de voyageurs. |
e = o)
I e
B S |11 7 9 0
| 666
b) Représenter cette valeur sur L'histogramme par un |
trait de couleur. | 15940
| 668
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EXERCICE 6 (calculatrice déconseillée)

On vous indique que Ll’équation dans [R

120 X - 40 = 4\/x+\/1—x

admet une seule solution qui est L’'un des nombres
suivants

25 9 1
—8,0,1—-,§g, 7?’3

Trouvez quelle est La solution, en indiquant pourquoi

rejetez les autres nombres.

vous

----------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------

..........................................................

----------------------------------------------------------

B 1
La solution est : | |
I |
L J
EXERCICE 7
soit f L’application de R*dans |R définie par f(x)

x2 +

Pour obtenir une image f(x) supérieure a3 1000, suffit-il

de prendre

cocher La bonne

réponse

ouIl NON

r— =
P2 20017 L_d L_d
Justifier La réponse choisie.

OUI NON

(e r=1
2°) x2>1007 () L—J

Justifier La réponse choisie.

.........................................................

.........................................................

|INe rien
|inscrire
|dans cette
|colonne

|1 2390

672

190

674

ll 190

675

1 2235940

677

S8/ ECE)

679

I 2,300l
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EXERCICE 8 (figure page de gauche)

INe rien
e |inscrire
1°) Le plan est rapporté au repere orthonormal (O OL,:0] |dans cette
|colonne
Tracer La courbe erreprésentative de L'application |
de R" dans R définie par |
EGEX )iz X241 1390
| 684
2°) Soit M un point quelconque du segment [OI]. |
On designe par Q Le point tel que MOJQ so1t un rectan- |
gle. |
La perpendiculaire menée de ] a la droite (JM) coupe |
La droite (MQ) en P. |
|
a) Compléter La figure. | 190
| 686
b) La distance OM est notée a. |
’ Prouver que MP = az + 1 |
|
....................................................... |
|
....................................................... |
|
....................................................... |
I
....................................................... |
|
....................................................... :
....................................................... |[1 290
l 667
I
€) Le point P . doit-il appartenir a la courbe‘e ? |
I
cocher La bonne case |
out NON |
=3 =1 |
| IS | 2o | 1-9:0
| 689
Justifier La réponse donnée. |
I
" ....................................................... |
|
....................................................... |
|
....................................................... | 190
I 690
|
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EXERCICE 8 INe rien
|inscrire
L'unité de lLongueur est Le centimétre. Jdans cette
|colonne
F E Hypotheses :
I S G G L Ot e
: OABC ) sont |
: ADGB des |
1 C B G ADEF rectangles |
|
La Longueur AD est 2cm |
La Longueur OC est 3cm |
|
4 Dans Le repére ortho- |
= normal (O;1J), |
j < A D le point.F a pour |
O coordonnées x et y |
: supposées positives. I
|
1°) On voudrait que La somme des aires des rectangles OABC
et ADEF soit égale a8 32 cm?. Trouver une relation Lliant |
x et y exprimant cette condition. |
|

|
2°) On voudrait que La droite (OB) soit perpendiculaire |
a La droite (FG). Trouver une relation liant x et y |
exprimant cette condition. ]

dentes soient simultanément vérifiées.

|
3°) Déterminer x et y pour que les deux conditions précé- |
|
|

.......................................................... | |.1:2 . 72988






